

文／彰興教會 蔡沂伶

主尋亡羊

耶和華是我四圍的盾牌，是我的榮耀，又是叫我抬起頭來的。
我用我的聲音求告耶和華，祂就從祂的聖山上應允我。



信仰
專欄

蒙恩見證



我於2004年1月開始在真耶穌教會慕道，並於2011年4月16日在彰興教會受洗。或許有人會好奇，怎麼慕道這麼多年才受洗呢？我是怎麼來真耶穌教會的？神又是怎麼帶領我的？這段故事，要從我的成長背景說起。

我的父母都是小兒麻痺患者，從小家裡的經濟狀況就不是很好，加上自己的功課也不出色，外表看起來又髒髒醜醜的，因此小時候經常被班上的男同學欺負與排擠。國小三年級的時候，嚴重到每節下課鐘聲一響，我就要想盡辦法以最快的速度躲進廁所，或是藏在校園的某個角落，避免被班上同學欺負。

國小那幾年對我來說，真是不堪回首。當時老師也愛莫能助，畢竟老師也無法二十四小時都護著我。記得在國小五年級的時候，我偷偷報名了學校的柔道社，希望讓自己變堅強一點，能夠保護自己，但是，被欺負的頻率並沒有因此減少，反而更多。

升上國中後，我被安排跟一位常常欺負我的國小同學同班，那時我告訴自己，要保護自己，要想辦法武裝自己，讓自己變強，才不會被欺

負。於是我開始當起刺蝟，別人罵我、打我、撕毀我的課本、丟我的書包……，我也照樣還手。在這樣的環境中，我變得非常封閉，加上我的原生家庭也有許多問題，因此我非常討厭自己，不相信這世界有所謂的愛，甚至會拿小刀自殘。

父親看到我這麼消極，在我國二時，有天他突然說要帶我去教會找牧師。我心想，家裡是拜拜的，去教會做什麼？但還是聽了爸爸的話，跟著他去教會。到了教會，爸爸把我交給主日學的老師，自己就先回家了。

那時，我喜歡上了教會，覺得去教會是一件很快樂的事，因為那裡沒有人排擠我，而且好多人都來關心我，跟我說話聊天。他們每個人都跟我說：耶穌愛你！但是我完全不知道耶穌是誰，也不覺得耶穌會認識我，我既不認識祂也感受不到祂。不過在教會裡，我卻感受到了許多人的關愛與溫暖。

到了國三，因為考試壓力以及父親對教會的人有些誤會，便開始阻止我去教會。這讓我很難過，因為我將要失去這群這麼愛我的朋友，同時很害怕再回到沒有朋友的世界。

教會對當時的我來說，就像是一座避風港，我也很喜歡看十字架，尤其是教堂裡的十字架都會打光，那讓我覺得溫暖。因為對道理的不了解，我以為十字架代表的就是愛，十字架就是大家說的耶穌，所以在我沒

有去教會的時間裡，我都會嘗試跟十字架禱告，也會看聖經的《詩篇》、《箴言》，還有四福音書。

在看《詩篇》時，我感受到神是行慈愛、好憐憫的神，譬如《詩篇》三章3-4節說：「但祢——耶和華是我四圍的盾牌，是我的榮耀，又是叫我抬起頭來的。我用我的聲音求告耶和華，祂就從祂的聖山上應允我。」因為當時我很自卑又沒自信，所以這樣的經節能撫慰我的心，讓我得到安慰。而《箴言》是一卷充滿教訓、督責的經卷，我雖然也喜歡看，但有時也不怎麼喜歡，因為裡面所說的教導，我沒有一項是做得到的。至於四福音書，則告訴了我很多耶穌的故事及神蹟，我覺得很棒，但頂多就像在讀故事書一樣，看過就算了，我還是沒有體驗到神。

一直到了高中二年級，那時我讀夜校，有天早上，只有我一人在家，剛好真耶穌教會彰濱小區福音組人員在做逐家佈道，經過我家。我跟他們聊了一會兒，他們便邀請我參加教會的福音茶會，起初我是婉拒，後來還是勉強答應參加了。

當天，福音組人員載我到草港教會參加福音茶會。在講道結束後，傳道開始介紹真耶穌教會的禱告方式，並邀請慕道朋友到前面禱告，接受傳道、長執的按手祝福。我心裡想著，禱告不就是有人帶領著大家，然後結束時跟著念阿們就好了嗎？所以並沒有很認真的聽。

當我到前面禱告時，只聽傳道一念完「奉主耶穌聖名禱告」後，耳際旁便傳來一陣很大的禱告聲，而且每個人的身體都在振動，說著我聽不懂的話……。我不禁嚇到，這地方怎麼這麼可怕？大家到底都在做什麼？怎麼跟我以前去的教會不一樣！

沒多久，我看到傳道走下台，為跪在前面的人按手，當下我心裡有許多疑問，那是加持還是灌頂？感覺好像很厲害，被按手後會怎樣嗎？我非常好奇，一直觀察著每個人被按手後的反應，但又看不出有發生什麼特別的事……。很快地，就輪到我了，因為我不會禱告，傳道又再一次教我禱告的方式，並為我按手。被按手後，我沒有發生什麼事，還慶幸自己沒有走火入魔！

福音茶會結束後，幾位教會的長輩邀我去一戶信徒家坐坐，繼續跟我講聖經的道理。就這樣，我開始在真耶穌教會慕道。

初來真教會慕道時，我的個性、穿著、打扮都讓人感到奇怪。當時年紀雖輕，卻打扮得非常成熟，穿的衣服不是東露一塊、西露一塊的，就是很花俏，看起來有點不太正常，但那時還自以為很漂亮。

慕道後我很想要受洗，但受洗的原因只是想跟大家一樣，才有歸屬感，然而我的洗禮申請卻一再被拒絕。心灰意冷之下，我開始對真耶穌教會產生許多負面情緒，並開始找尋其他的教會。我陸續到過許多教派，摩

門教也去過，也分別在摩門教及家庭式的教會中受洗。

雖然走過許多教派與教會，但在這之中，卻感受不到那股在真教會所體驗到的感覺——就是一種有神同在的感覺。此外，這些教派的洗禮方式也與聖經教導的不同，例如其中一次，是一位非正統的牧師幫我施洗，他拿著裝水的臉盆，用手捧水在我頭上，然後奉父、子、聖靈的名為我施洗；而真教會的洗禮方式就不是這樣，是真正符合聖經的大水浸禮。在那段日子中，我就游離於真教會和其他教派中，星期六到真教會聚會，星期日則到其他教會聚會，也喜歡那些教會熱鬧活潑的氛圍。

後來我離開真耶穌教會一段很長的時間，到一間基督教學院修神學分，立志要當一位宣教士，但是因為無法認同課程中似是而非的道理，所以就休學了。後來，因為在教會中受到一些挫折，於是在衝動之下，隔一年又回去重讀那間基督教學院。而這一次，讀到快結訓時，有一門課要研究其他宗教及教派，老師因為知道我曾待過真耶穌教會，就指定我們這組研究真教會；同時，我手邊還有另一份讀經報告要做。

感謝神！藉由這兩份功課，我重新思考真理到底是什麼？我所要追求的是什麼？是敬拜時熱鬧的氣氛，還是用心經營的屬靈感動？是人與人之間的關愛，還是心裡真正渴望的那一份安靜、溫暖、平安、踏實的信

仰，一份能從心裡相信的信仰？思想過後，我毅然決然地離開了那間學院，並且告訴自己，我要的真理就在真耶穌教會！我要回真耶穌教會！

可是因為我來來回回進出真教會已經許多次，加上最後一次離開時，我說了很多讓人傷心失望的話，所以心裡難免擔心掙扎。雖然當時我有跟駐牧彰興教會的黃文生傳道聯絡過，也答應要回到教會，但是我讓他空等了三個星期……。

這三個星期中，每當聚會時間一到，我就會騎著摩托車往彰興教會出發，但每次我都是騎過教會，不敢停下來，也不敢踏進教會的大門。我心裡面其實是非常渴望回教會的，就像在外的遊子迫切想回家一樣，只是我不知道當我再次回到教會時，大家是否還會接納我。後來，我特別請當時在西台中教會的林珍瑜姊妹陪我，跟我一起去彰興教會。沒想到回到教會時，大家還是一樣歡迎我，我所設想的那些問題根本沒有發生！我覺得很慚愧。

再次回到教會後，在神的帶領下，我慢慢改變，不久之後，也接受了合乎聖經真理的洗禮。那次洗禮跟在其他教會洗禮的感覺不一樣，當我從水裡起來，我心裡有股重生的感覺，心中的重擔也都不見了，感覺很輕鬆、喜樂，並且這種喜樂是由心發出的，不是受外在氣氛所影響的，也不是那種稍縱即逝的感覺，而是踏踏實實的平安喜樂，同時



也感受到這份信仰紮實地存在我心中。

雖然洋溢在受洗後的美好之中，但我也知道，從這一刻起，我就是主的羊，所走的每一步都要更謹慎。過去其他教會的朋友們，依舊會來邀約我參加他們教會的活動，跟他們一起聚餐。但我沒有把握不會因人情壓力又離開真教會，所以決定不與他們聯繫。對於這樣的決定，心裡其實是非常掙扎的，畢竟那些是我所愛的朋友以及信任我的師長。然而每當我回首過去那段漫漫長路，以及神一路的帶領，我都會再次提醒自己，要持守真理！因為今天我能回來真耶穌教會，不知有多少人在背後為我禱告著。

當時黃文生傳道也對我非常勞心勞力，記得要受洗前，黃傳道一直不斷地反覆問我：「真的準備好要受洗了嗎？有決心不管遇到什麼事情都不會離開神嗎？」信仰這條路不是康莊大道，在路上我們會遇到大大小小的石頭，即使受洗後，也還是會遇見試探或引誘，甚至傷心軟弱到喪失了信心，歇斯底里地找不到神在哪裡……。有時候我真的很想放棄，但每每想到黃文生傳道的提醒：

「洗禮的機會只有一次。信仰只准成功，不准失敗！」都讓我再度受到激勵和感動。

我非常感謝神，讓我還有機會回到神的愛中，神也保守著我，沒有任憑我在一開始對道理未完全明白的時候就受洗，讓我如今還有重生得救的機會，對永生有所盼望。雖然在追求這份信仰的過程中，曾受到爸爸的阻擋，甚至被關在家門外，並對我說，若要信耶穌就不要回家，也曾被打、被罵，但我知道我所信的是誰，所以我不懼怕！

你們祈求，就給你們；尋找，就尋見；叩門，就給你們開門。因為凡祈求的，就得著；尋找的，就尋見；叩門的，就給他開門（太七7-8）。

親愛的朋友，您是否也跟我一樣在追求一份永遠不變的愛？是否也和我一樣在追求永不消滅的喜樂？是否也渴慕真理是什麼？《詩篇》告訴我們，神必將生命的道路指示我們，並且在神的手中有永遠的福樂，叫我們有滿足的喜樂！（詩十六11）。真誠的歡迎您到真耶穌教會與我們一同查考聖經的道理，相信只要我們抱持著一顆單純的心，以謙卑、敬畏神的態度來教會尋找您所要的答案，神一定也願意把豐盛的恩典賜給您，叫您尋得生命的答案。

最後，再以一節經文祝福大家：「凡投靠祢的，願他們喜樂，時常歡呼，因為祢護庇他們；又願那愛祢名的人都靠祢歡欣。因為祢必賜福與義人；耶和華啊，祢必用恩惠如同盾牌四面護衛他」（詩五11-12）。願一切榮耀歸給天上真神。阿們。

